

国庆长假动车加4班次

本报威海9月26日讯(记者冯琳 通讯员慕菁华)从烟台车务段了解到,国庆长假期间,烟台车务段管内将加开2对旅客列车。
加开班次为:9月26日至10月20日,每日加开荣成一北

京南G4218次、济南一荣成D9455次旅客列车;9月30日至10月8日,每日加开烟台一济南东D6062次、济南东一烟台D6061次旅客列车,旅客可登陆12306铁路客户服务中心官网查询。

首座公交快充站在荣开建

本报威海9月26日讯(通讯员 张晓军)日前,威海首座城区公交快充站——荣成市公交总公司公交快充站开建,该站计划投资220万元,配置630kVA箱变一台,120kW一机两桩充电

机2台,60kW一机一桩充电机4台,可同时为8辆电动公交车充电。
到今年底,威海供电公司将在全市将完成10座城区快充站建设,初步完成电动汽车充电网络。

中央财政1.3亿元 补助企业建大渔船

本报威海9月26日讯(记者孙丽娟 通讯员 刘海靖)威海环海水产、威海世源远洋渔业、文登鲲鹏水产、荣成连海渔业等11家公司新建远洋渔船获中央财政补助13090万元。

11个公司的全部新建渔船总投资4.7亿元,船型有专业鱿鱼钓船、钢质金枪鱼延绳钓船、远洋渔业辅助船、双甲板拖网渔船、其他过洋性(单拖网)渔船,都属于大中型远洋渔船。以上船东都是从事远洋渔业5年以上的渔业企业,中央补贴不超过每艘渔船总投资的30%。享受补助的远洋渔船不得回国内作业,10年内不得买卖,如因船主患病致残、死亡等特殊情况需变卖的,卖款应按补助比例归还财政。

十一南海有生蚝节

本报威海9月26日讯(记者陈乃彰 通讯员 刘昌勇)10月1日至3日,南海新区将举办2016首届威海(南海)生蚝旅游文化节。
本届生蚝旅游文化节设立美食、展销、娱乐、演艺等功

能区,游客可品尝到烤生蚝、蒸生蚝、炸生蚝、辣根生蚝等特色风味小吃、啤酒烧烤,还能现场批量购买新鲜生蚝。文化节现场还有歌曲舞蹈、二人转、魔术、杂技、有奖竞答、生蚝趣味赛等互动活动。

一批韩产进口熬药锅被退货

本报9月26日讯(通讯员 丁会彬)近期,威海检验检疫局检验某公司从韩国进口的一批熬药锅,发现该设备属压力容器,制造商无法提供国家质检总局颁发的《中华人民共和国锅炉压

力容器制造许可证》。
威海检验检疫局对该批熬药锅实施退运处理。近年来,中草药保健养生方剂广受欢迎,熬药锅进口随之增加,许多进口商不了解熬药锅属压力容器导致退运。

自驾车线路
海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704 省道) → 西霞口度假区



微信扫码
获取景区优惠信息

小长假大狂欢

牵手趣游海驴岛



景区热线: 0631-7834888 7831288
网址: www.xixiakou.com

各大旅行社均可报名

特乙甲七周年庆典

建材家具 9.29 ▶ 10.7

购物成交
之后直补

5% +

液晶电视 微波炉
Iphone7 双开门冰箱
超低价瓷砖 马桶 花洒
黄金 电饭煲 房子

免费抽
满额送
来就抢
大放送

因为稀罕 所以珍贵




WOOD Furniture
专注实木家具 **31年**
上亿家庭的共同选择!

特乙甲建材馆全面招商

火爆进行中

teyijia 特乙甲

服务热线: **0631-5912666**

地址: 青岛中路乐天世纪城

